

Правда, возможно это только в нелинейных системах, когда небольшое изменение условий может изменить решение скачком. К сожалению, экономисты продолжают заниматься преимущественно линейными моделями.

Мысль, что при большом количестве хозяйственных объектов плановая экономика в масштабе всей страны невозможна, сама по себе тривиальна. Но нами показано, что дело может быть не только в масштабах экономики. Достаточно задать директивно акселератор инвестиций, чтобы вместо планового порядка начался хаос.

Над этим мы и продолжаем размышлять.

– Спасибо, Владимир Елиферьевич, беседа с Вами вселяет надежды на лучшее.

– Давайте объединять усилия физиков и экономистов. Всего доброго.

От имени журнала «ЭКО» интервью провел  
**Ю. П. ВОРОНОВ,**  
кандидат экономических наук,  
Институт экономики и организации  
промышленного производства СО РАН,  
Новосибирск

---

## Наша справка

---

### Численность и средний возраст сотрудников РАН на 1 января 2005 г.

Показатель	Академики	Члены-корреспонденты	Доктора наук	Кандидаты наук	Сотрудники без степени
Численность, чел.	439	718	9 874	26 443	18 742
Средний возраст, лет	72,2	65,7	60,8	50,0	40,2

Источник: Российская академия наук